

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 10 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 3 月 5 日

我校举行省级示范校创建项目启动大会

3月4日上午，临夏州职业技术学校省级示范校启动大会在博知楼学术报告厅隆重举行。州教育局马永明副局长，学校马绍武校长、向建平副校长、何有录副校长、杨瑞副校长等领导出席了大会，全校教职工参加了大会。大会由马绍武校长主持。



会上，马永明副局长宣读了《甘肃省教育厅 甘肃省财政厅关于省级示范校创建项目立项批复的通知》文件，向建平副校长宣读了《临夏州职业技术学校成立省级示范校建设指导委员会的通知》文件，学校省级示范校创建项目主要负责人逐一与3个重点建设专业和1个特色项目建设工作小组负责人签订目标责任书。



马绍武校长作了题为《凝心聚力 全员参与 全力建设省级示范校》的动员报告，阐述了开展省级中职示范校建设的重要意义，从进一步明确示范校建设的目标、思路和任务，加强领导责任方面进行了动员部署。马校长强调，省级示范校项目获批成功，离不开州教育局的精心指导，更离不开示范办同志们的努力，示范校的建成将结束我州没有省级中职示范校的历史，也将有力提升我校职业教育办学水平。希望全校教职工共同努力，严格按照省级示范院校建设要求，全面落实各项建设任务，圆满完成各项建设目标，力争把我校建设成为省级示范性中等职业学校，在全州中等职业教育改革发展起到引领、骨干和示范作用！

发：校领导、各处室、教研室。
